

dunatáj

XII. évf.
11. szám
2001.
március 16.
7 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

A szabadság szellemében

A hősökre emlékezünk

Március idusán ünnepeljük a magyar forradalom és szabadságharc kitörésének századulóját. Ezen a héten az 1848/49-es szabadságharc hőseire, a századokat formáló

forradalmi tettekre emlékezünk határon innen és túl. A Komáromi járásban nincs olyan magyarok lakta település, ahol ne tartanának ünnepi megemlékezést.

Március 11-én a csallóköz-zaranyosi kultúrházban Hegedűs Katalin nyitotta meg az ünnepi estét, amelyen ott volt a testvérközség, Ács küldöttsége is. Az iskolák és óvodák kultúrműsora után Gáspár Tibor, nyugalmazott gimnáziumi tanár a magyarságtudat erősítésének fontosságáról szólva a szabadságharc mának szóló üzenetét fogalmazta meg. Az ünnepi műsort követően a helyi könyvtárban Szobi Kálmánné Kerekes Eszter megnyitotta a felvidéki népviseleti babák kiállítását.

Az 1848-as március tizenötödikei események méltóképpen történő megünneplésére idén is több színvonalas programot kínáló rendezvénnyel készültek Komáromban. A magyar forradalom és szabadságharc kitörése évfordulóját megelőző napon, március 14-én 16.30-kor a Csemadok városi szervezete és az Európa Klub közös szervezésében kerül sor Fehér Csaba történész „A márciusi forradalmi ifjak” című előadására. Ugyanezen a napon 17 órakor „Pozsonyi műtermek” címmel ki-

állítás nyílik a Csemadok Galériában fővárosi képzőművészek alkotásaiból. Március idusán délután fél ötkor a nagy mesemondó, Jókai Mór szobránál mond ünnepi beszédet Dr. Boros Miklós, a Magyar Köztársaság pozsonyi nagykövete, majd fellép a naszvadi Búzavirág éneklőcsoport. Tizen-

(Folytatás a 2. oldalon)

Irány a görög tengerpart!

Nem remélt és nem is feltételezett visszhangra talált a lapunk fennállásának 10. évfordulója alkalmából meghirdetett olvasói verseny, amelyben a múlt évben kiadott Dunatájából meghatározott öt szám fejlécét kértük beküldeni a sorsoláshoz. Március 6-án szerkesztőségünkben Koczás Katalin, a Mezőgazdasági Szövetkezetek Szövetsége komáromi regionális tanácsának ügyintézője húzta ki a benevezett 136 olvasó közül a szerencsés nevét. A csaknem 16 ezer korona értékű görögországi nyaralásra **Búcsai Erzsébet**, gútai olvasónk utazhat el. A szerencsés nyertesnek ezúton gratulálunk!

Régészeti és történelmi kiállítás

Kettős kiállítás ünnepélyes megnyitójára kerül sor március 16-án 17 órai kezdettel a Duna Menti Múzeum Nádor utcai főépületében. Egy évtized múltán a múzeumlátogató közönség ismét megtekintheti a Komárom-hajógyári avar temető és település európai hírű páratlan leletanyagát, amely a hetvenes évek végén, a nyolcvanas évek elején került elő Dr. Trugly Sándor régész ásatásai nyomán. Ez a kiállítás június végéig tekinthető meg.

Ugyancsak nagy érdeklődésre tarthat számot a **Kereszt és féltold** című kiállítás is, amelynek anyagát az Érsekújvári Honismereti Múzeum, az Esztergomi Balassa Bálint Múzeum és a Duna Menti Múzeum gyűjteményének török kori anyagából állítottak össze. A törökök közel másfél évszázados magyarországi uralmának megannyi emléke, fegyverek, korabeli metszetek és török rész-

edények tekinthetők meg az április 20-ig tartó kiállításon, melynek anyagát hamarosan Galántán is kiállítják majd.

A Duna Menti Múzeum vasárnap és hétfő kivételével naponta 10 és 17 óra között, szombaton pedig 9-től 16 óráig várja látogatóit. Május 1-jétől életbe lép a nyári nyitvatartási rend, s így a múzeum vasárnaponként is nyitva tart majd.

VÖRÖSMARTY MIHÁLY Szabad sajtó

*Kelj föl rabágyad kőpárnáiról
Beteg, megsibbadt gondolat!
Kialts föl érzés, mely nyögél
Elfojtott vérző szív alatt!*

*Oh jöjtek ki, láncra vert rabok,
Lássátok a boldog, dicső napot,
S a honra, mely soká türt veletek,
Derűt, vigaszt és áldást hozzatok.*

(1848)

Már a jubileumra készülhetnek

Szeptemberben a VIII. évfolyam nyílik

Amikor 1993. szeptemberében megnyílt a Pozsonyi Műszaki Egyetem nagyszombati anyag- és technológiai tudományok kara, sokan kétkedve fogadták, megkérdőjelezték létjogosultságát, s elsősorban a városi egyetemek gyarló színvonalára való lezüllesztését rebesgettek. Azóta már többszáz mérnök-szakember mondhatja el, hogy az alapokat Komáromban kapta meg...

Vincze Kálmán mérnök kandidátus, az egyetem komáromi részlegének vezetője még azzal is dicsekedhetett, hogy a nagyszombati egyetemi vezetőség Komárom számára a „legdivatósabb” ágazatok oktatását is biztosítja. — Az ipari technológiák, a műszaki anyagok és a környezetvédelem kara mellett hallgatóink az informatika és információs rendszerek, illetve az ipari ma-

riagament karán is tanulhatnak. Ezen 75–100 hallgató kezd Komáromban a tanulást, s az első két év tananyagából is itt vizsgáznak. Nálunk nincs felvételi, a diákokat a középiskolai eredmények alapján vesszük fel — mondja Vincze kandidátus, aki elsősorban a családtól, az anyanyelvi közegetől való hirtelen elszakadás okozta sokkhatás kiküszöbölésével

(Folytatás a 2. oldalon)

Meghívó Madarra

A madari alapiskola igazgatósága tisztelettel értesíti volt pedagógusait, diákjait és mindazokat, akik valamilyen módon kapcsolatba kerültek a tanintézménnyel, hogy a magyar oktatás újraindításának ötvenedik évfordulója alkalmából 2001. március 18-án 14 órai kezdettel ünnepséget rendez a madari református templomban. Mindenkit szeretettel várunk!

Közúti balesetek

• Tíz közúti baleset történt március 5-e és 11-e között a Komáromi járásban, amelyek következtében összesen 724 000 koronás anyagi kár keletkezett. Egy személy súlyos, négyen pedig könnyebb sérüléseket szenvedtek. Nyolc balesetet személyautók sofőrjei és kettőt kerékpárosok okoztak. Négy balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette a gépjárművezetők alapvető kötelességeit, ketten nem adtak elsőbbséget, egy sofőr szenvedett balesetet gyorsabban következtében, míg három balesetet nem voltak elmarasztalhatók a sofőrök. Komáromban öt és Ogyallán is öt baleset történt.

• **Nem adott elsőbbséget.** Közlekedési baleset történt március 8-án 18,10 órakor Komáromban a Komáromi Kacsz Endre és a Körút kereszteződésében. N. Antal 24 éves komáromi lakos Daewoo Espero típusú gépkocsiján közlekedve nem adott elsőbbséget egy Seat Ibiza-nak, amelyet Cs. Gizella 49 éves komáromi lakos vezetett. Sérülés nem történt, a karambol következtében azonban mintegy 120 ezer koronás kár keletkezett. A sofőrök nem fogyasztottak szeszes italt.

Rendőrségi hírek

• **Testi sértés büntetnének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** F. Attila 21 éves komáromi lakos ügyében, aki a március 1-re virradó éjszakán Komáromban, az Udvar utcában rátámadt F. Edit 20 éves komáromi lakosra, akit tetlegesen bántalmazott. A sértett négyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

• **Erőszakosság büntetnének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** T. Ferdinánd 35 éves marcelházi lakos ügyében, aki március 4-én 21,30 óra körül halálosan megfenyegette P. Gyula 56 éves marcelházi lakost és lányát. Az eset körülményeit a batorkeszi rendőrség vizsgálja.

• **Tettesként elkövetett lopás büntetnének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** K. Róbert 44 éves komáromi, O. Róbert 44 éves és Cs. Ferenc 26 éves marcelházi lakosok ügyében, akik előzetes megbeszélést követően január 26-án a Kolozsmajorban lévő gazdasági épületek tetejéről leszerelték és elvitték 330 kg súlyú alumíniumlemezt és tettükkel 34 200 koronás kárt okoztak a tulajdonosnak. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

• **Erőszakos cselekedet büntetnének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** T. Attila 28 éves keszégfalvai lakos ügyében, aki március 8-án 14 óra körül halálosan megfenyegette eltértsárát. Az eset körülményeit a gútai rendőrség vizsgálja.

Igar István főhadnagy

Életet az éveknek

Lelkesek és fiatalosak...

A gútai nyugdíjasok szervezete több mint egy évtizede fejt ki aktív tevékenységet a város és a hozzá tartozó települések területén élő tagjai körében. A több mint háromszáz tagú szervezet élén álló vezetőség tagjai havonta találkoznak Gógh Kálmán elnök irányításával, hogy értékeljék munkájukat.

Ennek keretén belül legfontosabbnak a tagság számának állandó növelését tartják. Rendszeresen látogatják beteg, magányos társaikat, hogy apró ajándékokkal és a biztató szavak erejével segítsék felépülésüket, gondjaik megoldását. A tagok üdültetésére évente két, három alkal-

lommal biztosítanak lehetőséget hazánk legszebb tájain. Tavaly tavasszal 42-en tölthettek egy hetet az Alacsony-Tátrában a jasnai üdülőben, ősszel pedig 39-en Liptovský Ján csodaszép környezetében. Együttműködnek más járási szervezetekkel is. Legszorosabb a kapcsolatuk a pathi és

az imelyi nyugdíjasokkal. A gútai szervezet évente megrendezi a már hagyományos József-, Anna- és Mihály-napi táncos összejövetelét, amelyhez a helyi vállalkozók biztosítják a tomboladíjakat. A szervezet tagsága az elmúlt év folyamán anyagi támogatást nyújtott a városi sportnaphoz, valamint a sortáncjárás megrendezéséhez. Emellett rendszeresen szervez tagjai számára érdekes előadásokat a város történetéről és egészségügyi témákról. Dicséretre méltó az együttműködésük a helyi nyugdíjasok klubjával, amelynek többségükben szintén tagjai. Múlt évi munkájuk közös értékelésére februári évzáró taggyűlésükön került sor.

Juhász Árpád

A hőőkre emlékezünk

(Befejezés az 1. oldalról)

hét órákor a Klapka-szobornál folytatódik az ünnepi megemlékezés, ahol Gáspár Tibor nyugalmazott gimnáziumi tanár beszédét és a Concordia vegyeskar fellépését követően a résztvevők megkoszorúzzák Komárom hővédőjének szobrát. Este hatkor a Komáromi Városi Művelődési Központban folytatódik az ünnepségsorozat, ahol Dr. Boros Miklós tart ünnepi megemlékezést, majd

a Béke utcai alapiskola tanulói lépnek fel Petőfi János vitéz c. daltjátékával, akiket a Búzavirág éneklőcsoport fellépése, majd a gútai kultúrház csoportjának irodalmi összeállítása követ. Este fél nyolckor a RÉV-ben egy kalotaszegi zenekar mutatkozik be a komáromi közönségnek.

Gútán március 18-án kerül sor az ünnepségre, melyet a városi kultúrházban rendeznek meg.

Szeptemberben már a VIII...

(Befejezés az 1. oldalról)

magyarázza, hogy a komáromi részleg hallgatói Nagyszombaton kiválóan megállják helyüket. A hallgatók a harmadik év végén bakkalausi fokozatot kapnak, s további két év után államvizsgáznak, majd a mérnöki oklevelet vehetik kézhez. — Csak nappali tagozat nyílik Komáromban, s ún. credit-rendszerben folyik az oktatás, s valamennyi szakág akreditált. Akik még nem döntöttek, de átlagosnál jobb érettségivel szá-

molnak, nyugodtan keressék fel a Komáromi Gépipari Szakközépiskolában levő titkárságot, mert március 31-ig még beadhatják jelentkezési ívüket.

A lehetőség tehát adott. A kihegyezett egyetemi részleg hallgatói számára biztosítani tudják a menzát, az elszállásolást. És napjainkban már az sem lehet senki számára közömbös, hogy a komáromi egyetem első két éve mintegy negyede a fővárosi, vagy a nagyszombati költségének.

Növényvédelem

A dió tavaszi kezelése

Téves az a nézet, hogy a diófákat nem kell permetezni, mert anélkül is biztonságosan teremnek. Ma, amikor a kiskerttulajdonosok és a kistermelők is érdeklődnek az értékesebb oltványok iránt, a növényvédelem feladatai még fontosabbá válnak. A fák tavaszi ritkító metszésének legmegfelelőbb időpontja a fakadáshoz közeli időszak, mert az eltávolított ágak sebfelülete a téli fagyoktól már nem károsodik és a tavaszi növekedéskor simán befor. A diófák sebbekezelésének különösen nagy a jelentősége, mert számos korhasztó gomba telepedhet meg, csökkentheti a fa életterejét, termőképességét s később a pusztulását is okozhatja. Ezért ajánlatos a nagyobb sebfelületet fásbekezelő anyaggal bevonni.

Az első permetezést a rügyfakadás előtt téli higitású bordólével vagy rézoxiklorid hatóanyagú permetszerrel (Kuprikol 1%, stb) lemosással-zeruen végezzük. Ez elsősorban a baktériumos levél- és gyümölcsfoltosság megelőzésére szolgál, amely különösen tavasszal veszélyezteti a diófákat. A károsító szaporítóképletei az ágrepedésekben, de főleg a porzós virágok tobozszerű rügyeiben telel át.

Rügyfakadás után talán a legfontosabb feladat a permetezés. A beavatkozás időpontját nehezíti, hogy a diófák eltérő időben, áprilisban, májusban fakadnak. A magról nevelt fajták fakadásának kezdete között akár egy hónapi eltérés is lehet. A fákon rendszerint

a hajtáscsúcson megjelenő nővirágok, másokon a porzós, barnavirágzatú him virágok nyílnak előbb. Ez a nő, illetve hímét előző virágzás. Növényvédelmileg ez nagy fontosságú, mert a megtermékenyítés veszélye nélkül lehet permetezni, amíg a nővirágok bibéje ki nem nyílt. A permetezésre a rügyfakadás utáni töménységben réztartalmú szereket ajánlunk: Kuprikol (0,5%), Kuprofor 50 SC (0,3%), Champion 50 WP (0,5%) és Kuprotix 20 DKV (0,5%).

Ez a permetezés azért nagy jelentőségű, mert a kora tavaszi időszakban a him virágok barkáiban áttelel és most szaporodó baktériumos betegséget megakadályozhatjuk. A fertőzött pollenszemekkel terjedő dióbakteriozisz ugyanis a nővirágok bibéjére jutva képes elpusztítani a termős virágzatot. Ezek megfékednek és lehullanak a hajtásokról. Egy kombinált védekezésrel az ebben az időszakban fertőző gnómias betegség megtelepedését is megakadályozhatjuk a fakadó leveleken, ha a rézkészítményekhez hozzáadunk Dithane M 45-öt (0,2%), Novozir MN 80-at (0,2%), illetve Merpan 80 WDG-t (0,2%). A permetezést meg szükséges szerint kiegészíthetjük rovarölő szerrel is, elsősorban az ekkor megjelenő lombkártevők ellen használjunk: Metanion 48 EM-et (0,2%), Sumithion Supert (0,2%), vagy Pyrinex 48 EC-t (0,2%). Ezzel a kombinációval elejét vehetjük egy levéltetű-fertőzésnek is.

Csekes Zoltán
művelő

IMPEXKO kft.



Lambéria
(tátrai profil)

gyártása
és eladása
(száritva, csomagolva)

Építkezési
faárak
eladása

Órsújfalu
Komárom

Tel.: 0905 513 569

Magyarország köztársasági elnöke a testvérvárosban

Millenniumi ünnepség Kisbéren

A dél-csallóközi városok és települések egyre szorosabb együttműködést alakítanak ki a szomszédos Bakonytérsg községeivel és városaival. Már hagyományossá vált, hogy a két térség képviselői jelen vannak minden nagyobb megmozduláson.

Dr. Udvardi Erzsébet polgármester ünnepi megnyitójában nem csupán a millennium történelmi jelentőségét emelte ki, rámutatott arra is, hogy a térség közösen ünnepel. Mádl Ferenc ünnepi beszédében Kisbér és környéke múltjáról, jelenéről és jövőbeni fejlesztéséről szólt, kiemelve, hogy a térség ipari fejlesztése terén még sok a tartalék. A kisbéri ünnepség jelentőségét igazolta az is, hogy a hivatalos küldöttség tagjaként ott volt Lázár Mózes parlamenti képviselő, Komárom-Esztergom megye közgyűlésének elnöke, Gyimóthy Géza, a magyar parlament alelnöke, a Köln mel-

letti német testvérváros polgármestere és közgyűlési küldöttsége, valamint Gúta polgármestere, Dr. Tóth Imre is. Mádl Ferenc köztársasági elnök ünnepélyes keretek között nyújtotta át Kisbér polgármesterének a millenniumi zászlót, melyre Dr. Máté Éva körzeti orvos, zászlóánya tűzte fel a szalagot. Dr. Udvardi Erzsébet polgármester millenniumi emlékérmeket nyújtott át többek között a testvérvárosok polgármestereinek is. Az ünnepi fogadáson Mádl Ferenc és Dr. Tóth Imre találkozták is sor került, melynek keretén belül a térségfejlesztésről és Gúta történelméről cseréltek

Szombaton a Bakony központja, Kisbér ünnepelt. Mádl Ferenc köztársasági elnök részvételével megtartották a millenniumi ünnepségeket, s egyben megnyitották a sorrendben VIII. Bakonyi Amatőr Népművészeti Fesztivált.

véleményt.

Az ünnepség egyben a bakonyi népművészeti fesztivál megnyitóját is jelentette. Mint azt Pintér Lajosról, a fesztivál fő szervezőjétől megtudtuk, idén Erdélyből és a Vajdaságból is érkeznek népművészek, ám a legnagyobb határon túli képviselőket a Komáromi járás adja. Mintegy 17 éneklő, táncoló csoport között ott lesznek a komáromi Pihegők, a dunamocsi énekesek, s Gúta városa egyszerre több csoportot is felléptet a fesztiválon, amelynek mintegy kétezer résztvevője a Bakonytérsg öt helyszínén gondoskodik majd a szórakoztatásról.

(HELYESEN) BESZÉLNI NEHÉZ

Kerületi anyanyelvi verseny a Selye János Gimnáziumban

A helyes kiejtést, a szép magyar beszédet bizony tanulni kell, hiszen az a tény, hogy magyar az anyanyelvünk, még egyáltalán nem jelenti, hogy tökéletesen beszéljük ezt a csodálatos nyelvet. S hogy ez mennyire így van, azt a sok hebegő, selypítő, hadaró, beszédhibás közszereplő is bizonyítja.

S amióta a szép magyar beszéd, a helyes kiejtés fontosságát hangsúlyozzák, azóta rendeznek anyanyelvi versenyeket is, s természetesen nemcsak az anyaországban, hanem azokon a területeken is, ahol a magyarság kisebbségben él, s ebből következően az asszimiláció veszélye mi-

att még fontosabb számára nyelvek megőrzése.

Idén a Selye János Gimnáziumra hárult a magyar anyanyelvi verseny kerületi fordulója megrendezésének feladata. Az alapiskolások kategóriájában 12, a középiskolások kategóriájában 15 versenyző indult. Az alapiskolások kategória győztese Csintalan Péter,

a hetényi alapiskola, a második helyezett Cserepes Anikó, a neszvadi alapiskola, a harmadik helyezett pedig Balázs Zsófia, a Selye János (nyolcvéves) Gimnázium tanulója lett.

A középiskolások kategóriájában a legjobbnak Bitter Alexandra, a Párkányi Kereskedelmi Magánakadémia tanulója bizonyult, a második helyen Bernáth Anikó, a harmadik helyen pedig Frunyo Andrea (mindkettő a Selye János Gimnázium tanulója) végzett. Ők képviselik majd a Nyitrai Kerületet az áprilisban Kassán megrendezésre kerülő országos versenyen.

—ZSU—

Szójáték, vagy keserű valóság?

Tanult barátom, aki angol nyelvű tolmács és műfordító, amikor legutóbb Komáromban járt, a röhögés miatt könnyeitől feldokolva magyarázta, hogy az úrhatnáság jeleként üzleteinket díszítő angol nyelvű feliratokban hemzsegnek a helyesírási hibák, fogalomzavarok. Amikor aztán meglátta a szemeteskoszin díszelő feliratot, hangos kacagásra fakadt. Elmagyarázta, hogy a Waste City felirat kiagyaloja bizony furcsa észjárással gondolkodott. A waste kifejezésnek ugyanis főnévként két jelentése van. Egyrészt pazarlás, másrészt hulladék. Igéként használhatjuk az elpazarlás, elvesztegetés, a fogyasztás és a csökkenés, illetve wasted alakban elpazarolt, elpusztított (szómagyarázat: waste paper = papírhulladék) értelemben. Az angolok éppen a sokféle értelmezés miatt a szemétre inkább a dirt, vagy rubbish, a szemétdombra a garbage heap, a szemetesre pedig a dustman szót alkalmazzák. Mindebből adódik viszont ama megállapítás, hogy a Waste City jelentése hulladékváros, mert a városi hulladék helyes megnevezése ugyanis City's Waste, ill. Waste of City! A rossz nyelvek szerint ennek ragozott formája, a Wasted City (elpazarolt város) még kifejezőbb lenne...

Régi mondás, de ezúttal is helytálló: Aki nem tud arabul, ne beszéljen arabusul!

Élet írta sztorik

Avagy: Kétes dicsőség a városiasodás?

Komáromban már fel sem kapja az ember a fejét, ha hangosan szitkozódó embert lát kijönni a temetőből. Biztos lehet benne, hogy közvetlen hozzátartozója sírjától érkezik és sokszáz sorstársához hasonlóan ő is megállapította, hogy a sírről lelopták a virágot. Divat lett a viráglopás, de ezen nincs is mit csodálkozni, kis hazánkban aki nem lop, az lassan éhrendöglik. Van, aki egész gyárat tud „megfújni”, s a haja szála sem görbül bele, s van olyan, akinek csak temetői virág jut...

Béla bátyám egy megbecsült, csendes iparosember volt, aki egy köszönőmért legyalult egy deszkát, egy kézfogásért nyelet faragott az ásóba. Szerették is az emberek, tisztelték tudását, szakértelmét. Már évek óta azt tervezte, hogy nyugdíjazása után mit fog szépitni, átalakítani, csinosítani a házon. Nagyon hamar elment. Rutinszerű operációra feküdt be, s a pozsonyi kórházból már halottaskocsi hozta haza. Nem csoda hát, hogy

azon a február végi napon több százán kísérték el utolsó útjára, a gútai temetőbe, ahol a frissen hantolt sírt vastagon borították a virágok. Akkortájt hirtelenjében még egyet harapott a tél, havazott is, s a család úgy döntött, hogy a mulandóság virágainak életét meghosszabbítandó, a sírt fóliaponyvával takarják le. Egy héttel később már vígan süttöt a nap, s a fólia is lekerült a sírről. Átrendezte a család a koszorúkat, szépen körberakták a virágcsokrokkal. Még elmondtak egy imát, azután hazamentek. Egy nappal később a sírről eltűntek a virágok. A több mint száz csokor, az élő és művirággal együtt egyetlen éjszaka „áthelyeződött”. Mivel éppen március hetediké éjszakáján történt ez eset, könnyű kitalálni, hogy kiknek is állt érdekében az ingyenes „virágvásár”. Valaki, vagy valakik az éj leple alatt bejutottak a temetőbe, ám idegenek lévén, a sötétben már nem tudtak eléggé jól tájékozódni, s az egyhetes virá-

gokkal borított sírt frissen véelve, lekopaszították azt. Ilyesmi Gútán már korábban is előfordult, egy időben rendszeresen feltörték a temetésen részt vevők autóit, búcsú táján eltűntek a művirágok, halottak napja környékén az értékesebb mécsesek, lámpástartók. Mert vannak, akik nem törődnek a gyásztól szenvedő rokonok érzéseivel, s nyugodt lelkiismerettel árusították nőnapj csokrokba rendezve a virágokat. A környék legszebben karban tartott, s a városához valóban méltó temetőben gútai bizonyára nem garázdálkodik. S bizonyára nem az éhség, a nyomor viszi rá, hogy ilyesmit tegyen. A kapzsiság, a harácsolás áll a dolgok hátterében.

Gúta tehát városiasodik, legalább is Komáromhoz hasonlóan már ott is loppják a virágot. A városi temetőből viszont hiányoznak a patinás kripták, mert akkor már írhatnánk a gútai kriptalakókról is. Ebből adódóan a városiasodás üteme még nem az igazi...

A P R Ó H I R D E T É S E K

• **Törzskönyvezett, féregtelenített, beoltott, arany retriever** tizenkét éves kutyakölykök rendelhetők. Tel.: 0905 257 714.

Redőnyök megrendelhetők kedvezményes áron.
Cím: **ERGOLEX**
Nemesócsa.
Tel.: 0819/7796 425.

• **Vennék** áttételes villanymotort 20–30 fordulattal, vagy 2,2 kW-os, ill. 3 kW-os 2865 fordulátú villanymotort. Tel.: 0819/7741 333.

APLICO +

Munka u. 8, Komárom
Számítógépek és perifériák
eladása (kezes nélkül)
6, 12, 18 havi részletre.
A gépek garanciális
és jótállás utáni javítását
is vállaljuk!
Tel.: 0819/7704 310.

• **Vykonávame** hlbkové čistenie a topovanie. Tel.: 0903 837 317.

**Antik bútorokat,
régiségeket vásárolok
készpénzért.**
Tel.: 0905 648 511.

• **Könyvelés, bérek, adóbevallások** elkészítése gyorsan és pontosan. Tel.: 0819/7782 140, 0903 165 976.
• **Székek, sarokpadok, valendák, ülógarnitúrák átvétele** vállalom. Tel.: 0819/7710 770.
• **Eladó** majdnem új kútyúrú, betonkád és kályha. Tel.: 0818/760 2218.

Székely

stavebno-obchodné práce
felveszünk
kőműveseket,
építőmunkásokat.
Iszákosok – munkakerülők
ne jelentkezzenek!
Cím: Vízfazva 3., Komárom.
Tel.(délelőtt): 0903 445 639,
(délután): 0819/7710 712.

• **Eladók** 110–140 kg-os hízósertések. Tel.: 0819/7782 172.
• **Predám** stavebný pozemok v Rob. štvrti. Inf. po 18 hod. na t. č.: 0907 225 297, resp. po 20. hod. na t. č.: 0819/7710 470.
• **Eladó** Gútán a Diófa soron 4-szobás, összkomfortos családi ház nagy telekkel, melléképületekkel, garázzsal. Inf.: 0819/777 3132.

Eladó
vállalkozásra alkalmas
családi ház **P e r b e t é n**
a **Fő utca 231-es szám alatt.**
Tel.: 0819/7704 310.

Autofólie – predaj, montáž, certifikát. Tel.: 0907 141 128.

• **Výroba a predaj cementovej škridle.** **TERAZ AKCIA** – červená s glazúrou – do 30. marca. Odber je možný ihneď. Tel.: 0706 7794 108.
• **Beépített szekrények tervezését és szerelését** vállalom, valamint parket-talakerakást (sajátot is). Tel.: 0907 141 128.
• **Bontott csirkék** eladók (63 Sk/kg). Tel.: 0819/7793 720.
• **Komáromban, a Kis–Duna partján, az Erzsébet–szigetén 11-áras kert** eladó esetleg bére adó. Tel.: 0905 380 719.
• **Eladó** Ógyallán (Hurbanovo) új, saját tulajdonban lévő garázs. Tel.: 0818/760 3758, ill. 0905 295 528.

Eladó első emeleti, 4-szobás, felújított lakás nagy pincével, magántulajdonban, Dunaszerdahelyen. Ára 650 ezer Sk. Tel.: 0905 854 968.

• **Eladók** magyar vizsla kutyakölykök. Tel.: 0819/7794 244, 0905 146 828.

A Komáromi járás legnagyobb kőfaragó üzeme az ország legnagyobb sírkövellék-szaküzletével és gránit, márvány, műkö kőszobák bő választékával, gyors határidővel várja tisztelt megrendelőit.
Bélai Tibor kőfaragó,
Perjés 1148/57
946 32 Marcelová.
Tel.: 0819/7798 153,
0905 500 309, 0905 113 064.

• **Eladó** Polski Fiat 126 (STK 2003). Tel.: 0905 848 681.
• **Elcserélek** két lakást családi házra. Tel.: 0819/7721 479.

Sürgősen eladó
Škoda Rapid
(tetőablak, gáz+ benzín,
vonóhorog, hátsó szpojler).
Ar megegyezéssel.
Tel.: 0905 585 283.

• **Eladó** jó állapotban lévő Škoda 100 (STK, EK 2001/okt.) 9000 koronáért. Tel.: 0819/779 5969.

**Redőnyök, relaxák,
szalagfüggönyök,
elhúzható ajtók,
szúnyoghálók szerelése
és javítása egyenesen
a gyártótól.**
Tel.: 0819/7725 161
0905 263 589.

• **Eladó** Órszűfalun 20-áras kert (villany, víz). Tel.: 0819/7782 371.

Szeretettel meghívjuk
Sándor, József – napi
táncmulatságra a komáromi
Kristály kávéházba,
március 17-én 20 és 3 óra
között. Játssz a dárdis
Euro zenekar. Slágerparádé,
tánc, tombola!
Belépő 50 Sk.
Tel.: 0819/7713 009.

• **Eladó** családi ház Gútán (2 szoba, konyha, előszoba, spájz, fürdőszoba, WC, kamra, gáz, víz) 8-áras telken. Tel.: 0907 148 079.
• **Kiadó** garázs Gútán (Brnenský nám.), valamint eladó Minerva varrógép. Tel.: 0819/7771 281.
• **Igényesnek** eladó kétszobás, átépített lakás Gútán. Tel.: 0819/7773 566.
• **Eladó** üzemekepes Lada 1500 alkatrésznek. Tel.: 0819/7771 844.

Eladók fagegmunkáló gépek:
alsófréza, felső fréza,
80-es szalagfűrész,
körfűrész, cirkula,
80-es körcsiszoló,
gyalu és eszterga.
Fémmezmunkáló gépek:
eszterga (SN50B),
olló és hajtogatógömbvasra,
szögvasra és laposvasra,
hegesztő (350SK),
flascungok; 250-es műanyagkerekkel, külsővel és belsővel, sok más.
Tel.: 0905 380 719.

• **Predám** šteňatá labrador retriever (4 sučky a 1 pes). Rodičia CAC a CACIB a súťaž triedy Nitra 2000. Tel.: 0903 413 228.
• **Eladók** kokkerspániel, uszkar és lhasa-abso kutyakölykök. Tel.: 0819/7797 014, 0903 311 421.
• **Eladó** garázs Komáromban. Tel.: 0819/7740 192.
• **Eladó** savanyúkáposzta (8 Sk/kg) és fejeskáposzta (3 Sk) nagyobb mennyiségben. Tel.: 0903 967 653.
• **Eladó** Liaz 706 (köteles, konténeres, billenős, jó állapotban). Gy. év 1987. Ára 148 ezer korona. Tel.: 0903 940 918.

• **Predám** 36 árovú záhradu s murovaným domčekom na samote (elektrika, voda). Cena dohodou. Tel.: 0903 034 482.
• **Eladó** Komáromban magántulajdonban lévő kétszobás lakás, hálósobabútor, konyhabútor nerez mosogatóval, 255 literes hűtő fagyasztóval, Romo Automat mosógép jó állapotban, pultos fagyasztó, 55-ös képátviteli színes TV. Tel.: 0819/7700 365–9.
• **Eladó** 80 literes vízpumpa motorral. Tel.: 0903 469 347.
• **Eladók** hízósertések (44 Sk/kg). Tel.: 0905 624 857.

LASER

Komárom, Kossuth tér 7.
Tel./Fax: 0819/7702 888
E-mail: laser @ mail.viapvt.sk

Elektromos kéziszerszámok

(NAREX, BOSCH, METABO, MAKITA, STIHL és egyéb márkák)
árúsítása és javítása

Elektromos háztartási fogyasztók (mosógépek, porszívók, mikrohullámú sütők, mixerek és egyebek) javítása

ÚJDONSÁG:

– hegesztési technika árusítása
– Stihl láncfűrészhez láncok gyártása és köszörülése

Készpénzre lesz szüksége a közeljövőben?

Évi 4,5 % kezelési költséggel,
kezes nélküli ellenértékkel,
1–10 éves
részletfizetési lehetőség!

Dunaszerdahely: 0709/551 7002
ul. Bis. Kondého č. 4577/18
Galánta: 0707/780 3882
Mierové nám. č. 4
Komárom: 0819/770 28 51
ul. Petőfiho č. 7
Bratislava: 07/555 71438
Miletičova ul. č.1, 7. posch.



AGROSTAV a.s.

Senný trh 3 * Areál ul. Slobody * Komárom
ponúka betónové zmesy

Zn I – B135 – B 12,5	1 076 Sk
Zn II – B 175 – B 15	1 156 Sk
Zn III – B 250 – B 20	1 299 Sk
Zn IV – B 330 – B 25	1 446 Sk

Geny sú bez DPH.

Prepravné autodomlešovacom:

km	31 Sk
15 min.	88 Sk

Geny bez DPH.

Informácie na t. č. 7741 218 od 7.00 do 15.00 hod.

Vykonávame nákladnú prepravu autom
Liaz L 150 vyklapač: 25 Sk/km, NV 15 min/32 Sk,
s prívesom: 28 Sk/km, NV 15 min/45 Sk
T815 sklapač: 29 Sk/km, NV 15 min/41 Sk,
s prívesom: 30 Sk/km, NV 15 min/47 Sk.
Informácie na t.č. 774 217, 0903 764 776.

Óvodai és iskolai ballagásra, húsvétro, egyéb ünnepi alkalmakra zakók, nadrágok, komplett öltönyök, alkalmi kislánruhák és kosztümök a legújabb divat szerinti fazonnal, óriási választékban kaphatók a

VIKI GYERMEKDIVAT

üzletében!

Dél-Komárom, Igmándi u. 26.
(a szemafor előtt 50 m-rel az utca bal oldalán)



Horoszkóp

VIZONTÓ (I. 21. – II. 19.) Ezen a héten nemcsak jó megjelenésével, de meggyőző érveivel is sikereket ér el. A munkája kellemessé válik, egyedül az anyagi problémái miatt idegeskedhet. Valaki visszatartja a pénzt, vagy más okok miatt új nehezen a járandóságához. Ha magányos, most ügyes taktikai fogásokkal hódíthat meg valakit.

HALAK (II. 20. – III. 20.) A kitarító munka meghozza gyümölcsét. Mindenekelőtt a pénzügyekben állhatnak be hirtelen kedvező változások a hét második felében. Köthet egy jó szerződést, vagy váratlan nyereséghez juthat. A szerelemben is kalandokra számíthat.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Megjelenésére és magabiztosságára terelődik a hangsúly a napokban. Vásárolhat magának néhány elegáns holmit, eleganciájával ugyanis divatot dikál. A szerelemben duplájára nőnek esélyei, vonzódik a különös emberekhez.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Ezen a héten egy kicsit megkönnyebbülhet, mert valaki leveszi a válláról a felelősséget. Hivatásával kapcsolatban komoly előrelépésre számíthat. Magasabbra juthat a ranglétrán, de kérhet fizetésemelést is. Maga mellé állíthatja munkatársait vagy a főnökét.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) A tavasz önté mindig izgalomba hozza. Ezen a héten a lelkesedése és optimizmusa megcsokszorozódik. Belemerészi olyan dolgokba is, amelyekről eddig félt. Az újdonságok is érdekelné fogják a saját szakterületén. Magánjellelű kapcsolataiban a pénz vagy az anyagi értékek válnak fontosak.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Tehetségét és jó ízlését is bevetheti, ha a karrierjében hirtelen sikerekre vágyik. Megelőzhet valakit egy leleményes ötlettel és kitűrhata a helyéről közvetlen főnökét. A célja persze nem biztos, hogy ez. A szerelem és a munkája összekapcsolódhat valamilyen szinten.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Belekezdhet egy új terve megvalósításába, szellemi képességeit ugyanis még a főnökei is elismerik. Szépérekét hivatásában kamatoztathatja. Nem mindegy, munkája végeredményét hogyan találja, érdemes adni a külsőakra is.

SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.) Céltudatossága és magabiztossága megtévesztően hat másokra. Nem szabad túlságosan rámenősen közelíteni a céljaihoz. Ezúttal könnyedséggel, humorral is célba érhet. Pénzügyeiben a munkatársai vagy az üzletársai segítségére számíthat.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) A munkahelyi és baráti kapcsolatokat révén bővítheti ismeretségi körét. Talán társkeresésre is alkalmas lesz ez a hétvége. Új ismerősei közül beleszeret valakibe, de két vasat nem ajánlott a tűzben tartani. Hivatásában a titokzatosság is szerepet kap.

SKORPIO (X. 24. – XI. 22.) Tehetségét több ízben is be kell bizonyítania, mert munkatársai megkérdőjelezhetik szakmai hozzáértését. A pénzügyei is attól függnek, hogy mennyire meggyőző és az ígért határidőket be tudja-e tartani. A hét végére kimerülhet idegileg. A sport és a kerti munka levezetheti feszültségét.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Feldobottnak, energikusnak érzi magát a napokban. Van is rá oka, hiszen új kalandok várják, kreativitása pedig megkésztet. Ha magányos, ezen a héten érdemes ismerkednie, első látásra beleszerethet valakibe. Ha házasságban él, otthoni problémáit megoldódnak.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Régi terveit elkezdheti megvalósítani a napokban. Arra azonban ügyeljen, hogy ötleteit ne fecsegeje ki, mert ellenfelei megelőzhetik. Hivatásában is magabiztosság kap nagy szerepet. Ha kétségei vannak a céljaival kapcsolatban és nem képes meggyőző lenni, hiteleit vesztesíti.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

6.45 Ma reggel, 7.15 Forma-1, 9.05 Zanzibár, 10.25 Aranyfűst, 12.05 Bravo tv, 13.00 Arany Títán-gála, 14.20 Extrém kóktél, 14.30 Delta, 15.00 Századunk, 15.30 1100 év Európa közepén, 15.55 Jani házhoz megy, 16.30 TS, 19.00 Lottóshow, 19.30 Híradó, 20.05 Szeszélyes évszakok, 21.05 Arany Zsiráf gála, 22.35 A csillagok szerelmese (ír-francia), 0.10 Hídeq föld (portugál)

Tv2

6.30 Repülő ház, 11.00 Sabrina, a tini boszorkány, 12.20 Vadvilág, 13.15 Széllövogók, 14.10 Baywatch, 15.10 Egyről a kettőre, 15.35 Jó barátok, 15.55 Tűzsviatag, 17.40 Herkulés, 18.30 Tények, 19.00 Az év hangja, 20.00 Kék villám (amer.), 22.00 Riválisok (amer.), 23.45 Végtelen határok, 0.35 Perzselő szenvedély

RTL Klub

6.30 Ünneptájr, 7.00 Kölyökklub, 9.55 Disney-rajzfilmek, 10.45 Csörre töltve, 11.25 Az első csók, 11.55 Sztárok a szüleinek, 12.25 Autómánia, 13.10 Mortal Kombát Conquest, 14.10 Babylon 5, 14.55 Idegenek, 15.50 A vérbosszú (francia), 17.35 A bohóc (német), 19.10 Pasik, 19.50 Az agresszor (amer.), 21.30 Heti hetes, 22.35 Kopogó szellem (amer.)

M2

7.25 Kék Ég légitársaság, 8.25 Nemzetiségű magazinok, 11.50 Musica Historica, 12.05 Miénk a vár, 13.00 A fehérruhás hölgy (szovjet), 14.20 Klip plusz, 15.00 Cíntányéros cudar világ, 15.30 A fémbölc, 16.30 Csoдавilág, 17.20 Onok kérték!, 18.15 Hogyan tovább!, 19.10 A zongora ünnepe, 19.40 Esti mese, 20.30 A regélő Retyezát, 21.20 Advent a Hargitán

Duna tv

7.10 Gyerekeknek, 8.30 Az én kis városom, 8.55 Ki lakik itt?, 9.00 Isten hozta szigetünkön!, 9.25 Ami igaz, az igaz, 10.05 Heurék! Megtaláltam!, 11.05 Hungaria Litterata, 12.30 Isten kezében, 13.35 Egy bukott hadjárati bizalmas története (német), 15.00 Vermeer, 16.20 Habsburg nádorok, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.05 Hercule és Sherlock (francia), 20.30 Kultúrák keresztútján, 21.35 A szélhámos (orosz), 23.05 Dunasport

Pozsony 1

13.25 Női magazin, 13.55 Az állatok királya, 14.50 Hetes, 15.30 Dokumentumfilm, 16.20 Hollywoodi szafari (amer.), 18.05 Esti mese, 18.15 Tengeraltjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Apa, akarat ellenére (német), 21.25 Demis Russos koncert, 22.30 TS, 22.45 A zsarolás (olasz)

Pozsony 2

13.55 A fiú és a kutya, 14.20 Egészség magazin, 14.35 Ég és föld között, 14.25 Biatlon, 15.40 Dokumentumfilm, 16.20 Motorosoknak, 16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.00 A SLUK és a Lúcnica műsora, 20.45 A dicsekvők horgásznak (szlovák), 21.15 600 másodperc a könyvekről, 21.25 A határ

Markiza tv

7.00 Kakaó, 9.30 Elliot, az egér, 10.00 Lassie, 10.30 Az állatok királya, 11.30 Sport, 13.30 Slágerlista, 14.30 Babylon 5, 16.15 Szabrina, 16.40 Főzzünk, 17.00 Susann, 18.00 Ally McBeal, 20.00 A kliens (amer.), 22.15 Dharma és Greg, 22.45 A jöképv. (amer.)

Bécs 1

7.15 Gyerekeknek, 9.25 Forma-1, 10.15 Téli olimpia, 10.45 Sí, 13.00 Vigjátékok, 14.30 Slágerlista, 15.20 Vigjátékok, 17.10 Szívecském, 18.00 Labdarúgás, 19.30 Híradó, 20.15 Gottschalk-show, 22.35 MA242

GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.35 Szórakoztató műsor, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Lóverseny láz (olasz), 17.05 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 20.30 Benzin a vérben, 21.40 Rendőség, 23.15 Riport egy lányiskolából

VASÁRNPAP

M 1

6.30 Gazdatévé, 7.00 Így szól az Úr, 7.05 Gyerekeknek, 7.50 Forma-1, 10.05 Száz év foci, 11.00 Ortodox isentisztelet, 12.35 Tévéklinika, 13.05 Főtr, 14.35 Kinek a törvénye? (magyar), 16.30 A bankelnök, 17.00 Trend, 17.30 Sikkes, 18.00 Engem nem lehet utánozni, 19.00 A Hét, 20.05 Slágerparádé, 21.05 Rögton jövőki!, 22.00 TS, 23.05 Hölgyválasz, 23.30 Jazz

Tv2

6.00 Reggeli gondolatok, 7.00 Gyerekeknek, 11.00 Sabrina, a tini boszorkány, 11.30 Dumagép, 12.40 Észak és Dél, 13.35 Egy indián véreért (amer.), 15.10 MacGyver, 16.00 Xena, 16.50 Sentinel, 17.40 Száguldó Vipera, 18.30 Napló, 20.00 A 13. harcos (amer.), 22.00 Columbo, 23.45 Börtönvilág, 0.45 Vilhar a paradicsomban (amer.)

RTL Klub

6.30 Érzékszervek birodalma, 7.00 Kölyökklub, 10.25 Csörre töltve, 10.55 Az első csók, 12.20 Receptklub, 13.10 Cheyenne ősz (amer.), 15.45 Félix (német), 16.35 Nehéz napok egy Föld nevű bolygón (amer.), 17.25 Az amazon (amer.), 18.50 Akták, 19.10 Az igazságosztó (amer.), 20.00 Semmit a szemnek (amer.), 21.55 Triplacsavar (amer.)

M2

7.50 Vallási műsorok, 10.00 Magyar Ház, 10.25 Alpok-Duna-Adria, 10.55 Európa Galéria, 11.20 Jövő-menő, 12.30 Vasárnap-sziget, 14.00 Izzelő, 15.20 Jani házhoz megy, 15.45 Extrém kóktél, 16.00 TS, 17.30 Szeszélyes évszakok, 18.25 Tánctvarázs, 19.35 Európa nem válaszol (magyar), 21.10 TS, 22.10 Híradó, 22.25 Boccaccio 70 (olasz), 23.20 Kórhinta

Duna tv

7.10 Papírsárkány, 7.55 Az én kis városom, 8.45 Rendhagyó történelemóra, 9.25 Felelet az életnek, 10.00 Római katolikus szentmise, 11.00 Izgalmas világ, 11.30 A világörökség kincsei, 12.15 Emlékképek, 12.40 Az új földesúr (magyar), 14.50 A mi 20. századunk, 15.45 Vörös és fekete (francia), 16.35 Törédékek, 16.55 Jókivánóságok határok nélkül, 18.00 Heti hirtmondó, 19.00 Mese, 19.25 Talentum, 20.00 Huhogók (francia), 22.40 Az idő határai, 23.20 Különös ajánlat (lengyel)

Pozsony 1

13.25 Szafari, 13.45 Dokumentumfilm, 14.15 Szórakoztató műsor, 14.45 Férfi a sóban (szlovák), 16.15 600 másodperc a könyvekről, 16.25 Az egész család énekel, 17.25 Találkozások, 18.05 Mese, 18.15 Anatol, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 A kristályzárny, 21.35 Tangó, 22.30 TS, 22.40 A sörfőzők

Pozsony 2

14.05 Batty, 14.25 Biatlon, 15.20 Napfogyatkozás, 16.10 Pokémonok, 16.50 Jégkorong, 17.00 Egyházi műsor, 18.20 A család, 19.30 Híradó, 20.00 Jožko Pučik karrierje (szlovák), 22.10 Műterem, 22.35 Dokumentumfilm

Markiza tv

7.00 Mesék, 9.30 Elliot az egér, 10.00 Kis emberek, 11.00 A vadon szava, 12.00 Kung fu, 13.30 Forma-1, 16.00 Mézga család, 16.30 Partiórség, 17.20 Divat, 17.30 Az utca csalogányai, 18.00 Ally McBeal, 19.00 Híradó, 20.35 Providence, 22.00 Igaz történet, 23.45 Bajnokok ligája

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 7.00 Forma-1, 9.55 Autósoknak, 10.25 Sporthíradó, 10.50 Sí, 12.55 Forma-1, 14.15 Don Camillo, 18.30 Sport, 20.15 Az ötödik elem (francia), 22.15 Columbo, 23.30 Az idő fogságában (amer.)

GLOBAL TV

9.55 A kis Lulu, 10.25 A vadon szava, 11.30 Dokumentumfilm, 13.00 Hagymányok, 14.40 A hetes, 16.15 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Valamit visz a víz, 21.00 A rendőség, 23.20 Riport egy leányiskolából

HÉTFŐ

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Mindent a szerelemért, 9.35 Sors szerelme, 13.00 A vén budai hársfák, 14.00 Domovina, 14.30 A mi kis családunk, 15.25 Úton Amerika felé, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Palackposta, 16.45 Maradj velünk!, 17.00 Tanuljunk Európát, 17.25 Seregszemle, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.30 112, 21.10 Pesty Fekete Doboz, 21.40 112 extra, 22.30 Théma, 22.45 Fogadóóra, 23.15 TS

Tv2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 11.55 Csupa-csupa élet, 12.30 Családban marad, 12.55 Vörös haj, tengerzöld szemek (német), 14.45 Xena, 15.30 Mlyady, 16.00 Ramona, 16.45 Acaulco szépe, 17.10 Fiorella (perui), 18.00 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha, 19.45 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 JAG, 21.30 Forró nyomon, 22.25 Az én mozim folytatódik, 0.00 Veszelés küldetés (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Paula és Paulina, 16.15 Terra Nostra, 17.15 Híresek és gazdagok, 17.40 Mária, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 A nindzsakölyök visszatág (amer.), 22.05 A bűnös város

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Delta, 9.30 A film és, 10.30 TVKlinika, 11.00 Lendületben, 11.30 Az Európai Parlament, 12.00 Wagner, 14.00 Parlamenti napló, 16.00 Iskola utca, 17.25 Médiamix, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Helyünk Európában, 20.50 Karez végakarata, 21.35 Az ifjú Wertner (francia)

Duna tv

8.40 Heti hirtmondó, 9.45 Igló, 10.35 Az időgép, 11.05 Klasszikus repülőgéptipusok, 12.20 Dunasport, 13.30 Gyerekeknek, 14.05 A mi 20. századunk, 15.00 Rendhagyó történelemóra, 15.40 Magyar történelmi arcképcsarnok, 16.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.00 Minoritases Mundi, 19.30 A milliárdos (magyar), 21.35 Sziget, 22.35 Széchenyi (magyar)

Pozsony 1

13.30 Női magazin, 14.30 A sörfőzők, 15.30 Tengeraltjáró a Dunán, 16.00 A batty, 17.00 Maxijáték, 17.30 Maugli, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A dáma (szlovák), 21.30 Olyan normális földönkívüliek (amer.), 22.00 Berlin, Alexanderplatz

Pozsony 2

16.05 Pokémonok, 16.30 Tangó, 18.00 Irány Európa, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sporthírek, 22.10 Integráció

Markiza tv

8.30 V. I. P., 9.30 HeliCops, 10.30 Kérdézd meg Harriet-et, 11.00 CaddyShack, 14.40 Addams család, 14.30 Arnyak Waikiki felett, 15.30 A Markizánál, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Neveléses dolgok, 20.40 Vészhelyzet, 22.25 Motorosoknak, 23.00 S.O.F. (kanadai)

Bécs 1

6.20 Gyerekeknek, 7.45 Sorozatok, 9.20 Savannah, 10.00 Francia csók (amer.), 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Elnökcsemete (amer.), 21.55 Szabotázs (amer.), 23.30 Az utolsó vacsora (amer.)

GLOBAL TV

8.30 Lehet, hogy éppen ön, 12.00 Szi-multán, 15.30 Globál Express, 15.50 Valamit visz a víz, 16.35 A vipera, 17.25 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 A dzsungel fia (amer.), 21.15 Motorosoknak, 22.00 Helyi hírek

M Á R C I U S 1 7 - T Ő L 2 3 - I G

KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 Arany János: Toldi, 14.55 Abel Amerikában, 16.10 Ezredforduló, 16.15 Döntöttem, 16.20 Zöldpont, 17.00 Hon-lap, 17.25 Katolikus krónika, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 20.05 Kisváros, 21.05 Volt egyszer, 22.00 Híradó, 22.45 Magyar Szalon, 23.15 Veszett idők (magyar)

TV2

6.00 Jó reggelt, Magyarországi!, 11.55 Csupa-csupa élet, 12.30 Családban marad, 12.55 Vörös haj, tengerzöld szemek (német), 14.45 Xena, 15.30 Mylady, 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 17.10 Fiorella, 18.00 Sebzett szívek, 19.00 Most vagy soha!, 19.45 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Walker, a texasi kopó (amer.), 21.30 Vadászat a fehér Aurorára (amer.), 23.10 Jó estét, Magyarországi!, 23.55 Bűn és bűnhődés (magyar)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 A második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Paula és Paulina, 16.15 Terra Nostra, 17.15 Híresek és gazdagok (argentin), 17.40 Maria, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Vészhelyzet, 21.15 Utánunk a tűzözön (amer.), 23.40 Földi paradicsom (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Egérfogó, 9.00 Az MTV archivumából, 11.05 Táncvarázs, 12.00 Saint-Tropez-ban, 15.30 A bankelnök, 16.00 Iskola utca, 17.30 Fogadóra, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Helyünk Európában, 20.50 Karez végakarata, 21.50 Hideg föld (portugál)

Duna tv

8.40 Milenniumi krónika, 9.25 Konokunkok, 10.00 Cyrano de Bergerac (amer.), 12.10 Európa-közelben, 13.20 Teleenciklopédia, 13.35 A szigi szertartás, 14.15 Sziget, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 A boltyók, 19.55 A spanyol láda rejtélye (brit), 21.35 Zsotem (magyar)

Pozsony 1

14.30 Az állatok királya, 15.30 Maugli, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Maugli, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A kék óceán, 21.00 Hiba, 21.15 Minek a NATO?, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Isten lámpása (magyar)

Pozsony 2

15.10 Élő panoráma, 16.10 Miről szól az élet, 16.30 Sport, 17.05 Eurologik, 18.00 A remény útjai, 18.30 Regionális műsor, 19.00 Nemzetiségi műsor, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.00 Variációk, 21.30 Híradó, 21.50 Kultúra, 21.55 Sport, 22.10 Fonedozzkóp

Markíza tv

8.30 V.I.P., 10.00 Az utca csalogányai, 10.30 Kérdezd meg Harriet-et, 11.30 A Föld, 12.00 Az amazon, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 14.30 Arnyak Waikiki felett, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 18.40 Mese, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Dokumentumfilm, 20.40 Kobra 11 (német), 21.35 Dokumentumok, 22.15 XY akták, 23.20 Billy Kid (amer.)

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 8.00 Sorozatok, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Dolce Vita & Co. (osztrák), 21.05 Szeretni való szörnnyet (német), 22.40 A japánok jobb szeretők (német)

GLOBAL TV

10.00 Szórakoztató műsor, 13.35 Ismétlések, 15.35 A dzsungel fia, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.30 Híradó, 19.50 A titkok óra (amer.), 21.20 Férfiaknak, 23.15 A tüzes villám (olasz)

SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi krónika, 14.15 Bűnös vagyok (magyar), 16.00 Utánam, srácok, 16.30 Misszió Expo, 17.00 Udvarhely-Szék, 17.25 Alternatív Magyarország, 17.55 Helyünk Európában, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.05 Oázis, 22.00 Híradó, 22.30 Téma, 22.45 Panoráma, 23.15 Utazás a világ kezdetéhez (portugál)

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 11.55 Csupa-csupa élet, 12.30 Családban marad, 12.55 Vörös haj, tengerzöld szemek (német), 14.45 Xena, 15.30 Mylady, 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 17.10 Fiorella, 18.00 Sebzett szívek, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.40 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Ráncdalfesztivál, 21.10 Hőbortos hétvége, 23.45 A rendszerváltás éve

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Paula és Paulina, 16.15 Terra Nostra, 17.15 Híresek és gazdagok, 17.40 Maria, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Csili, 21.25 Golfbűntek (amer.), 23.30 Maffiózók (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Az MTV archivumából, 12.05 Szerelmek Saint-Tropezban, 14.00 Aranyfűst, 15.30 ...hol nem volt, 16.00 Iskola utca, 17.30 Sorstársak, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.45 Helyünk Európában, 20.50 Szabadforduló magyarok, 21.45 Fehér névjegykártya, 22.40 Magyarok a balkáni háborúban

Duna tv

9.50 Az időgép, 10.20 Klasszikus repülőgép-típusok, 10.45 Mint oldott kéve?, 12.20 Ugrásváltás, 12.50 Törédkek, 13.10 Gyerekeknek, 14.15 Heureka-diákkör, 15.05 Isten hozta szigetünkön!, 15.30 Utazás az inyencek földjére, 16.00 Kalendárium, 17.50 Ezredforduló, 18.30 Mese, 19.00 Mahábháratá (brit), 21.35 A Securitate árnyékában, 22.35 Külső övezet (orosz)

Pozsony 1

14.30 Az állatok királya, 15.30 Maugli, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Maugli, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 Apa saját akarata ellenére (német), 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 A. E. Poe történetei, 22.35 Dokumentumfilm

Pozsony 2

15.50 Motorosoknak, 16.30 Variációk, 16.50 Jégkorong, 16.55 Kézilabda, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumok, 20.30 Téma, 21.30 Hírek, 21.50 Kultúra, 21.55 Sport

Markíza tv

8.30 V.I.P., 9.25 HeliCops, 11.00 Nevetéges dolgok, 12.00 Az amazon, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 14.30 Arnyak Waikiki felett, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.00 Híradó, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Jojo Pročko műsora, 20.40 A legjobb anyja (amer.), 22.40 Arnyékban, 23.10 Tiltott vágány (francia)

Bécs 1

6.10 Gyerekeknek, 7.50 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 18.30 Bajnok Ligája, 20.15 A tölzi kopó, 21.50 Gyilkos lövés (amer.), 23.35 Nash Bridges, 0.20 Billy, a Kőlyök

GLOBAL TV

10.30 Slágerlista, 12.00 Slágerparádé, 13.40 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 14.30 Slágerparádé, 15.30 A titkok óra, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 High Tide, 20.35 Magazin, 21.25 Lehet, hogy éppen ön, 23.00 A tüzes villám (olasz)

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Ezredforduló, 13.00 Rondó, 14.05 A nap lovagja (magyar), 15.25 Bordial, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Gyerekeknek!, 16.30 Mai hitvallások, 16.55 Segítőtárs, 17.25 Szószóló, 17.50 Helyünk Európában, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.05 Nem jögerős, 20.35 Azerac, 21.30 Lendületben, 22.45 Téma, 22.45 72 óra, 23.15 Tízparancsolat

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.30 Családban marad, 12.55 Vörös haj, tengerzöld szemek (német), 14.45 Xena, 15.30 Mylady, 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 18.00 Sebzett szívek, 18.30 Tények, 19.45 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Női sztriptíz, 21.25 Terror a lakóparkban (amer.), 23.45 Korridor Love, 0.20 Mussolini és én (brit)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest DSV, 15.25 Paula és Paulina, 16.15 Terra Nostra, 17.15 Híresek és gazdagok, 17.40 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Vadnyugati Casanova (olasz), 22.20 Az igazságosztó, 23.25 Antenna, 23.55 Norm-show

M2

6.00 Ma reggel, 9.25 Hon-lap, 11.15 Párizs és tavasz, 11.30 Sikkes, 12.00 Szerelmek Saint Tropez-ban, 14.00 Fótér, 15.30 Kettesben, 16.00 Iskola utca, 17.30 Pesty Fekete Doboz, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Helyünk Európában, 21.45 Faludy György, 23.00 A víz világnapján

Duna tv

8.40 Isten kezében, 9.40 Krasznahorka vára, 9.50 Regionális táncbajnokságok, 10.35 Tűz van, babám! (cseh-szlovák), 12.10 Európa-közelben, 12.20 Teleenciklopédia, 12.35 Házasságtörök (olasz), 14.00 A Securitate árnyékában, 15.00 Európa legszebb kertjei, 16.00 Kalendárium, 17.50 Ezredforduló, 18.30 Mese, 19.00 Világterkép, 19.30 Egy század emlékezetes pillanatai, 20.05 A mi kis faluk Ksciában, 21.35 Tavasz mámor, 22.35 Nyugaton a helyzet változatlan (amer.)

Pozsony 1

14.30 Az állatok királya, 15.30 Maugli, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Maugli, 18.00 A karvaly árnyékában, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A mi Charlynk, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Főlkialtójelek, 22.30 Hangverseny

Pozsony 2

15.20 Élő panoráma, 16.20 Fonedozzkóp, 17.10 Szórakoztató műsor, 18.05 Dokumentumfilm, 18.30 Pozsonyi magazin, 19.00 Egyházi műsor, 19.30 Híradó, 20.30 Dokumentumfilm, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.55 Híradó

Markíza tv

8.30 V.I.P., 9.30 Motorosoknak, 10.30 Veronika, 11.00 Jojo Pročko műsora, 12.00 Az amazon, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 14.30 Arnyak Waikiki felett, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 18.40 Mese, 19.35 Jóbarátok, 20.00 Az okos is tévedhet, 21.00 Profik (angol), 22.00 Tűz, 22.25 Jelszó: Mindörökké (kanadai), 23.30 Navaró

Bécs 1

6.10 Gyerekeknek!, 7.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Rex felügyelő, 21.05 Sinan Toprak, a megvesztegethetetlen, 21.55 Az új lány, 22.50 De Luca, 23.20 Művészeti magazin

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 11.00 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 16.15 High Tide, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 High Tide, 20.35 Afrika ege alatt, 21.00 A vadon, 23.00 A.S.

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Ezredforduló, 8.35 Műkorcsolya, 9.35 Naprakész magazin, 14.00 A mi kis családnk, 14.55 Utazás a világ nagy vasútjain, 16.00 Gaia, 16.30 Ezredvegyi Magyarország, 17.25 Evgyürük, 17.50 Helyünk Európában, 18.00 Híradó hatkor, 18.20 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 Aranyoskám, 21.20 Gyökerek, 22.25 Híradó este, 23.05 Rajongó, 23.35 Száz éves a Nouvelle Eve kabarészínház

TV2

6.00 Jó reggelt, Magyarországi!, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.25 Csupa-csupa élet, 12.55 Acapulco kaland (amer.), 14.45 Xena, 15.30 Mylady, 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 17.10 Fiorella, 18.00 Sebzett szívek, 19.00 Világsztárok Friderikusszal, 20.00 Vad angyal, 20.30 Dáridó, 23.30 Csil-sz.hu, 0.35 Mussolini és én (brit)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Paula és Paulina, 16.15 Terra Nostra, 17.15 Híresek és gazdagok, 17.40 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Az idő pallosa (amer.), 22.15 A végtelen szerelemesei (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Panoráma, 9.25 Film és...., 10.20 Magyarország, 10.45 Nekem ne lenne hazám?, 12.05 Szerelmek...., 13.00 Híradó délben, 14.00 1100 év Európa közepén, 14.25 Trend, 14.50 Nyitott stúdió, 15.00 Nem jögerős, 16.00 Iskola utca, 17.15 72 óra, 17.40 TS, 19.45 Esti mese, 20.45 Helyünk Európában, 20.50 Századunk, 21.45 Kései telihold (bolgár)

Duna tv

8.40 Selmecbánya, 9.10 Négy évszaka a Halak szigetén, 10.10 Isten hozta, őrnagy úr! (magyar), 12.10 Európa-közelben, 12.50 Felelet az életnek, 13.20 Tavasz mámor, 14.20 Gyerekek a nagyvilágból, 14.30 A vidéki ház (francia), 16.00 Kalendárium, 17.50 Ezredforduló, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.00 A világorokszék kincsei, 19.15 Hajnali háztétők (magyar), 20.40 Alsó-sófalvai anizsok, 21.35 Egy tiszta nő (brit), 23.20 Maszk nélkül (brit)?, 23.35 Vad ágyak (olasz), 0.35 Nyílt tenger (olasz)

Pozsony 1

14.00 Dokumentumfilm, 14.30 A karvaly árnyékában, 15.30 Maugli, 16.00 DM tekersek, 16.30 Rhythmic, 17.00 Maxijáték, 17.30 Maugli, 18.00 A karvaly árnyékában, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Milan Marković estje, 21.00 Derrick, 22.00 Keresztül-kasul, 22.15 A koldus menyasszony (brit)

Pozsony 2

16.40 Élő panoráma, 17.40 Hiba, 18.00 Kvartett, 18.30 Regionális híradó, 19.00 Szórakoztató műsor, 19.30 Híradó, 20.00 Zypa Cupák (szlovák), 21.15 Szlovák galéria, 21.30 Híradó, 22.00 Hírek, 22.25 Élő Afrika

Markíza tv

8.30 V. I. P., 9.30 HeliCops, 10.30 Kérdezd meg Harriet-et, 13.30 Szabrina, 14.00 Addams család, 14.30 Arnyak Waikiki felett, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Legyen ön is milliomos!, 20.50 Apám a hős (amer.), 22.35 Ejjeli lámpák

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.00 Sorozatok, 10.15 Knight Rider Team, 11.00 Sinan Toprak, 11.45 Gyerekeknek!, 15.40 Szép, szőke herceg (amer.), 17.10 Vigjátéksorozatok, 20.15 Vétékelőd, 21.70 Oszintén (német), 22.45 A kéz, amely a bölcsőt ringatja (amer.)

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 13.20 Hogyan tovább, 15.50 High Tide, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 A nagy játék (amer.), 21.25 Kandi kamera, 23.00 A.S. (német)



Vedenie Medicíny

spol. s r. o.,

**Dôstojnícky pavilón
Komárno,**

o z n a m u j e,

**že pre zlepšenie dostupnosti
zdravotnej starostlivosti
sú zavedené ordinačné hodiny
pre možnosť vyšetrenia**

z a p r i a m u p l a t b u.

Vyšetrenie sa vykoná na žiadosť pacienta, to znamená, že nie je potrebné mať odosielajúci list /výmenný list/ od iného lekára. Vyšetrenie sa vykoná v zmysle § 5 odsek 1 a 2 a § 34 Zákona o zdravotnej starostlivosti 277/94 v znení neskorších predpisov a § 4 odsek 2 Zákona 273/94 o zdravotnom poistení za priamu platbu pacienta, teda pacient nemá nárok na vrátenie tejto sumy od svojej zdravotnej poisťovne.

**Ordinačné hodiny na vyšetrenie
za priamu platbu sú nasledovné:**

**Každá streda od 14.00 do 16.00 hod.
v nasledovných odbornostiach:**

Gynekologická ambulancia: MUDr. Baláz Ján

Neurologická ambulancia: MUDr. Samson Jozef

Interná ambulancia: MUDr. Baka Attila

Kardiologická ambulancia: MUDr. Balázs František

Röntgenové oddelenie, mammográfia a ultrazvuk:

MUDr. Both Ladislav

Ušno-nosno-krčná ambulancia: MUDr. Mezeyová Margita

Očná ambulancia: MUDr. Gubánová Mária

Chirurgická ambulancia: MUDr. Marek Anton

Ortopedická ambulancia: MUDr. Suchý Henrich

Psychiatrická ambulancia: MUDr. Sütőová Iveta

Ambulancia klinickej psychológie: Mgr. Novotná Karola

**Na vyšetrenie je potrebné sa vopred objednať,
osobne, alebo telefonicky.**

**Telefónne čísla: 0819/7713 551,
7713 544, 7713 894**



**Megyerház u. 18.
(a Tatra mozi mellett)
Komárom**

Tel.: 0819/7730 929, 7730 928

Fax: 0819/7730 927

e-mail: komarno @ satur.sk

Március 31-ig 7-százalékos árengedmény!

**Gyermekek 6-tól 12 éves korig az egyes szállodákban
INGYEN LAKHATNAK!**

GÖRÖGORSZÁG - Komáromból luxusautóbuszal

* 12 napos kirándulások - utazás Jugoszlávián keresztül (26 óra) az Égei-tengerhez Nei Pori és Polychrono üdülőhelyekre * 10 nap a tengernél.
Idényen kívül: 4 860 Sk * **Idény alatt: 6 860 Sk** * Az ár tartalmazza a szállást (apartmanok), utazást, a vízumot és idegenvezetői szolgáltatást.
Étkezés hozzáfizetése lehetséges.

Kombinált utazás - repülőgéppel és autóbuszal

* Május 30-tól június 9-ig 8 190 Sk. Az ár tartalmazza az elszállásolást (apartmanokban), a repülőtéri illetéket, idegenvezetői díjat és az utiköltséget.

Repülőgépes utazások:

ZAKYNTOS — a levendula illata

Most 8 %-os árengedmény!

11-12 nap a buja növényzetű, homokos tengerparton, szemkápráztató tengeri barlangokkal. Szállás apartmanokban és stúdiókban.

Ellátás nélkül 15 390 Sk * Szállodában, félpanzióval 19 860 Sk

RHODOS — csodálatos környezet, történelmi helyek

Most 8 %-os árengedmény

8-15 nap a görög regék világában. Szállás apartmanokban 13 390 Sk, szállodákban félpanzióval 15 290 Sk

KRÉTA — oleander-erdő * Most 10 %-os árengedmény!

8-15 nap apartmanokban 14 390 Sk, szállodákban 16 390 Sk.

Áraink tartalmazzák a repülőtéri illetéket és az idegenvezetői díjat!



VSEOBECNA
LYEROVA
BANKA

**Fogyasztási
hitel**

ifjúházasoknak

A hagyományos fogyasztási
hitelekhez képest 1 %-kal
kedvezőbb kamat!



VSEOBECNA
LYEROVA
BANKA

Az Általános Hitelbank, r.t. (VÚB, a. s.)
hitelt kínál fogyasztási cikkek megvételére.
A legújabb hitelforma az

**ifjúházasoknak nyújtott
fogyasztási hitel.**

A hitel célja:

* saját megítélés szerinti felhasználás

Feltételek:

- * az ifjúházások maximális életkora 35 év
- * a hitel legalacsonyabb összege 20 000 korona
- * a hitel legmagasabb összege 300 000 korona
- * közös számlanyitás az Általános Hitelbankban
- * törlesztési idő 6 hónaptól 10 évig
- * megfelelő jövedelem

Kezesség:

- * lekötött határidejű betét, vagy más pénzügyi fedezet, ill.
- * 1-2 kezés (150 ezer koronáig 1 kezés)
- * életbiztosítási érték elővásárlásával, ill.
- * ingatlannal.
- * a felsorolt formák kombinációjával.
- * 50 ezer korona feletti hitel esetében saját bankváltót kell kiállítani (formanyomtatvány a bankban)

Bővebb felvilágosítást a

VÚB, a.s.

**komáromi részlegének,
ill. fiókjainak
dolgozói adnak**



VSEOBECNA
LYEROVA
BANKA

Az Ön pénzének otthona!

**Komáromi bútorbazárunkban használt és új
bútorokkal várjuk kedves vásárlóinkat.**

**Nyitva:
hétfőtől péntekig 10 és 17 óra között,
szombaton 9 és 12 óra között.**

Márciusi szenzáció: 10 százalékos árengedmény heverőkre!

Tel.: 0819/7725 747, 0905 711 663

Bútorok részletfizetésre is!

**A Marcelházi
Kertészeti Szaküzlet**

Radványi út 1209.

Fax: 0819/7798 223, 0905 643 402

**Kis- és nagykereskedés
eladásra kínál bő választékban:**

- * holland ill. hazai vetőmagokat
- * agrofóliát 0,17 mm, 6 m széles
- * belső fóliákat 0,05 mm 2-6 m széles
- * műtrágyákat Poly-feed, Ferticare
- * tőzegkeverékeket vetésre - pikírozásra
- * növényvédő szereket
- * Pindstrup plus 300 l
Orange, Speedling 549 Sk (10 %-os HÉÁ-val)
- * BB-com - vetésre 80 l - tőzeget
4 paletta felett 159,90 Sk (10 %-os HÉÁ-val)
(1 paletta 40 zsák)

**Minden kedves vásárlónkat
szeretettel várjuk.**

Történelmünk kevésbé ismert fejezete

(Folytatás az előző számból)

Járfás Mihály uram — aki Komáromban tölt be olyan Asztalos András-féle szerepet — egy aranydukátot ajándékoz neki. Nagyszombati kollégája, az igazi Asztalos András, Szenci Molnár nagy mecénása, Mátyás aranyakat küldöz utána. Négy napig mulat Komáromban, azután kimegy Megyerre unokatestvéréhez, Szigyártó Lukácshoz, de két nap múlva — bizonyára a megyeri tanácskozások hatása alatt — már ismét Komáromban van és még egy hetet tölt ottan. Egy munkában eltörődött agg embert és egy beteg társát találja ott a prédikátorok stallumaiban. Egészen bizonyosra vehetjük, hogy új ismeretségi körében is felmerül a gondolat, hogy ott marasszák.

Majd meglátogatja a közeli Szönyét és Tatát, október 25-én azonban ismét Megyeren találjuk Molnár Albertet Szigyártó-Coria-

toris rokonánál. Hogy a komáromi prédikátorság ügye ismét szóba kerül köztük, az kétségtelen, sőt egészen valószínű, hogy éppen emiatt ejti útba ismét Nagymegyert Molnár Albert. Egyikük sem sejtette akkor, hogy ez már milyen közel van, pedig Molnár decemberben elfogadja Batthyány meghívását udvari prédikátorává. A komáromi prédikátorok közül a fiatalabb ment el korábban. Bölcskei István hunyt el váratlanul az 1613. évben. (...) De még ebben az esztendőben szeptember 24-én is felkeresi Komáromot. Minden bizonnyal szóba kerül a neve, amikor az elnyugodott Bölcskei helyének betöltése kerül a vének (presbiterek) tanácsa elé. (...)

A komáromi prédikatori állást, melyet Szenci Molnár Albert még elfoglalni nem tudott volna, Magyarországi Ágh Jakab sellyei prédikátorral töltik be a komáromiak. (...)

Amit Szigyártó Lukács olyan nagyon szeretett volna Bölcskei István urammal megvalósítani, hogy Molnár Albert a reformátor Komáromba, a kálvinizmus virágzó helyére jöjjen prédikátornak, ez most már gyors ütemben közeledett a megvalósulás felé. Az 1614. június 14-én Komjártiban megtartott zsinaton részt vesz Szenci Molnár Albert is, aki prédikátortársaival közli, hogy az Alföldre szándékozik menni. Ezt a tervét azonban nem fogadták el, és mivel Komáromban üres volt az egyik prédikatori állás az öreg Dobronoki elhunytával, az ott részt vett prédikátorok egyhangúlag elhatározták, hogy nem bocsátják el maguk közül, hanem a komáromiaknak ajánlják és ajánlólevelét nyomban alá is írták.

A gondolatot főleg a házigazda, Nemesnépi Dániel komjáti prédikátor karolja fel és veri a vasat, amíg meleg, Molnár érdekében. A zsinaton voltak komáromi résztvevők is és már június 26-án a komáromi küldöttség megjelenik Sopronban Batthyány Ferenc bán és soproni főispán előtt, és az oda meghívott Szenci Molnár Albertet ünnepélyesen meghívja Komáromba. A küldöttségben részt vett a zsinat két kiküldöttje: Nemesnépi Dániel komjáti, Szana Máté győri prédikátor. Komáromból pedig a polgári rend részéről Mézszáros Mihály bíró uram és a vitélz sereg rendből Rákóczi Benedek százas huszárkapitány.

A megítéző kérés elől nem volt kitérésnek helye sem a főúr részéről, aki eddig otthont adott a nagy reformátornak udvarában, sem Molnár részéről. Batthyány belátta, hogy Szenci Molnár Albertnek nem Szalónak vagy Rohonc várában van a helye, mert a gyertyának a hivatása az, hogy világítson és ne a véka alatt ég-

jen. Komárom volt ekkor a kálvinizmusnak egyik legerősebb omlópa. A meghívott csakhamar meg is jelenik Komáromban, július 8-án jelentkezik az előjárónál. Július 10-én Nemesnépi Dániel komjáti prédikátor tartotta híveknek a tanítást és abban „kommendálta” a komáromi gyülekezetnek Molnár Albert urat, akit akkor forma szerint is papjává választ az egyház községe. Július 11-én kezdi meg Komáromban papi hivatását reggeli könyörgéssel és a Genezist kezdi olvasni a híveknek, másnap, július 12-én pedig beköltözik a parókiaira is. A következő napon komáromi bíró uram egy forinttal ajándékozta meg az új papot.

Július derekán, 19–20-án Turiszakállasra rándul ki, hogy az ottani ősrégi, Alsó-Csallóköz egyetlen gót stílusú templomában prédikáljon. A következő napon, július 21-én iktatják be új hivatalába, ezen az ünnepen ott vannak az emberei, Szigyártó Lukács, a jatyafi, Nemesnépi Dániel, Szana Tamás prédikátorok. Bizonyára az újvári senior, Csene Péter, a későbbi szuperintendens iktatásba hivatalába, elődjének, Dobronoki Miklósnak örökébe. Hoz Dobronoki ekkor már nem élt (hiszen a helyébe választották meg prédikátornak), az Szenci Molnár Albert naplójából kiolvadni nem lehet, de a napló Dobronoki Miklós nevére nem említi, míg prédikátortársát, Ágh Jakabot többször is beírja naplójába. Ebből az kell következtetnünk, hogy az szuperintendens meg 1614 évi felében elhunyt. Nem tehető fel, hogy Komáromban egy időben három lelkész lett volna, kettőnél többet soha nem találunk, de a XVII. század folyamán csaknem állandóan két lelkész van Komáromban.

(Befejezése következik)

Alapi Gyula

Kultúrtörténeti évfordulók

MÁRCIUS

* Százkilencven évvel ezelőtt, 1811-ben született Ógyallán **Gózon Antal** színművész, a Nemzeti Színház tagja. A Gózon-színészdinasztia megalapítója ügyvédi oklevelet szerzett, de vonzotta a vándorszínészet és 1834-ben a Kilényi-társulat tagja lett. Gózon Antal 1840 és 1861 között volt tagja a Nemzeti Színháznak.

* 1825. március 9-én született Komáromban **Csengery Antalné (König Róza)**. 1842-ben férjhez ment Egressy Bénihez, akinek 1851-ben bekövetkezett halála után Csengery Antal po-

litikai író felesége lett. Az 1860-as években több színdarabot fordított a Nemzeti Színház számára és lefordította Andersen meséit is.

* 1801. március 21-én született Kamocsán **Lukács Pál** nevelő és magántanító, aki 36 könyvet írt az ifjúság számára.

* 1828. március 28-án hunyt el Pesten **Kultsár István** komáromi származású író, szerkesztő és színigazgató.

* 1830. március 30-án született Komáromban **Gregorits Gábor** városi levéltárnok és helytörténész.

* 1922. március 31-én született Perbetén **Pándy Lajos** színész, Jászai-díjas. (th)

Erősség a Kis-Duna és a Vág szegletében

„Álgyúk dörgése hallik a gútai várból...”

(Folytatás az előző számból)

Nagy Bég esztergomi pasa 400 katonájával 1551 elején több napon át a nagygútai sáncok közelében húzódik meg, innen vezet csipkelődő csatározásokat az újvári vár külső védvonala ellen. Egy éjjel azonban, — amikor már a védők megsokallják portyáikat —, Zoltay Újvár irányából meglepi a pihenő török tábor. Azok fejvesztetten menekülnek a Vág-Duna mentén Párkány felé, hátra hagyva minden előbb szerzett zsákmányukat és hadi felszerelésüket.

Rövidesen a folytonos zaklatások következtében Ó-Gúta és az alig egy éve mezővárosi rangra emelkedett Nagy-Gúta polgárai behódnak az esztergomi szandzsáknak (török katonai közigazgatási terület). Inkább fizetnek a töröknek is adót, csak ne zaklassák őket. Kezdetben 100 forint adót fizettek a török deftereknek (adószedőknek), de ez rövidesen 300 forintra emelkedett. Ezen kívül még a török bíró (kadia) magának 30, a csá-

szár személyi adójába pedig 50 forintot követtelt. A bíró gyakorta meglátogatta máskor is az itt nyomorgó embereket fegyveres kíséreléssel és tojást, kappant, csirkét szedett össze a nagy Allah nevében. Azonban az itt élők nem mentesültek az osztrák hadiadó alól sem.

Fekete Lajos írásából tudjuk, az esztergomi szandzsáknak az 1570-es évben Nagy-Gútán negyvennégy felnőtt fizetett háztartási-füstadó, búza-, kevertgabona-tized, méhkastized, legeltetési adó, fa- és szénaadó, valamint sertésadó címén, akkor már a török pénzegységben megjelölt 8180 akcsét, az Ó-gútai harminckét adófizető pedig 5225 akcsét. A Blaskovics József által 1664-ből feltárt török adóívek jegyzékeiben szintén szerepel a gútai adófizetők neve.

A kettős adófizetés szinte a teljes nyomor szélére juttatta a főleg halászatból és legeltetésből élő polgárokat. A gútai bíró könyörgésére 1572 és 1576 folyamán Kielmann, a

gútai vár, valamint a nagygútai sáncok főkapitánya, panaszlevelet küldött I. Miksa (1527–1576) Habsburg-házi magyar királynak és kérte a lakók adómentesítését. Nincs róla tudomásunk, írott emlékünknél, lett-e a kérelemnek fogantatja.

E zavaros időben a vár hatáskörébe tartozó vámhivatal a folyógázló és a rév területén felfüggesztette munkáját. Egyre formámasabbá váltak az átkelőhelyek, hiszen a szemfüles kalmárok inkább Gúta felé vették útjukat, hogy elkerüljék a harmincad- és a vámfizetést. Ez a visszaélés csakhamar ismertté vált a magyar kamara előtt és arra az időre, amíg visszaáll a rend, leállíttatja a kereskedők átkelését a Kis-Dunán és a Vágon. Megérkezik a királyi rendelet is, amely megtiltja a gútai rév használatát, csak a helybeliek vehetik igénybe, akiknek korábbi királyi oklevél biztosít vámentességet.

(Folytatása következik)

Juhász Árpád

KÖSZÖNETNYILAVÁNTÁSOK

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe

Tóth Pétert.

Köszönjük a sok virágot és az együttérző szavakat.

A gyászoló család



Megtört szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe

Nagy Zoltánt,

aki 47 éves korában hirtelen távozott szerettei köréből. Köszönet a virágokért, koszorúért, részvénytnyilavánításokért.

A gyászoló család



Hálás szívvel mondunk köszönetet minden megjelent és távolbóli együttérző rokonnak, barátainak, ismerősnek, akik 2001. március 14-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a drága férjét, édesapát, nagypapát és dédnagypapát

Berecz Móricot,

akit életének 81. évében, türelemmel viselt szenvedés után szolgált az Úr. Köszönjük a koszorúkat, virágadományokat, vigasztaló szavakat, melyekkel enyhíteni próbálták mély fájdalmunkon.

A gyászoló család

APRÓHIRDETÉSEK

- Eladó lszán családi ház (2 szoba, konyha, fürdőszoba) 5-áras telekkel + 0,5 ha szántóföld bérleti lehetőséggel. Ára 380 ezer Sk, ill. megegyezés szerint. Tel.: 0905 185 455.
- Eladó háromszobás lakás Gútán az Obrancov miero 1/5 szám alatt, II. emelet. Tel.: 0819/7772 159.
- Eladó szántóföld Nemesócsán, valamint kiadó szoba Komáromban. Tel.: 0819/7730 112.

Nedves, salétromos falak utólagos szigetelése. Jutányos áron, garantált kiszáradás. Tel.: 0819/7788 101, 0905 752 218.

- Eladó családi ház Keszegfalván sok melléképülettel, 2100 m² telekkel. Tel.: 0905 708 624.
- Eladó német írógép 700 koronáért. Tel.: 0819/7731 742.
- Eladók rőzsátóvok. Cím: Paál József mérnök, Gadóc 13., Komárom. Tel.: 0819/7741 652.
- Eladó gabonadaráló. Tel.: 0819/7779 174.
- Eladó 330 literes akvárium teljes felszereléssel, halakkal együtt. Tel.: 0905 735 531.
- Albérlésre kiadó 2 szoba, konyha. Tel.: 0819/7771 959 (este).
- Eladó Őrszűfalun saját tulajdonban levő kert hétvégi házzal esetleg elcséreltem komáromi lakásra. Tel. (16 óra után): 0819/7725 502.
- Eladó CAM 4-kombinációs babakocs. Erdeklődni lehet Gútán a Hideg oldal 27. szám alatt 8 és 10, 18 és 20 óra között.

Nagy Károly KÖFARAGÓMŰHELY
0819/7725 361,
0903 858 270

* vésések, utóiratok, aranyozások, felújítások, alapozás és komplett sírkövek készítését vállaljuk Komáromban és környékén.

- Eladó 3-szobás családi ház 12 áras telekkel Gútán. Tel.: 0819/7772 667.
- Eladó Gútán egy dupla főlakonstrukció 11x6 cm, + gázkazán. Tel.: 0819/7772 186 (10 és 20 óra között).
- Eladó Lada 1200 22 ezer koronáért. Tel.: 0905 474 846.
- Eladó főlába való kazán tartozékokkal. Tel.: 0819/7773 681 (18 óra után).
- Olcsón eladók új autógumik (13, 14, 15). Tel.: 0819/7772 286, 0905 608 703.
- Olcsón eladó 190x200 cm ablak. Tel.: 0819/777 2286, 0905 608 703.
- Asztalosmunkát és javítást vállalok. Tel.: 0819/777 4950 (Gogola Roland).
- Választott malacok eladók. Tel.: 0819/7772 080.
- Eladó Škoda 100 alkatrészek, motor 40 000 km-rel. Tel.: 0819/7774 087.
- Vennék régebbi tűzhelyet jó állapotban. Tel.: 0819/7771 806.
- Eladó lovas vetőgép. Cím: Babicz Ferdinánd, Pettemská 15, Naszvad.
- Eladó Gútán háromszobás családi ház nagy kerttel, melléképületekkel, garázzsal. Tel.: 0905 210 216.

MEGEMLEKEZÉSEK

Fájó szívvel emlékezünk a drága jó feleségre, édesanyára és nagymamára

Oláh Jánosné,
szül. Németh Évara,

akinek 1993. március 14-én dobbant utolsó drága szíve. Aki ismerték és szerették, emlékezzenek rá velünk együtt ezen a szomorú nyolcadik évfordulón.

Emlékét őrző családja



Fájó szívvel emlékezünk március 19-én halálának első évfordulóján

Škulavik Lászlóra
(Gúta).

Aki ismerték és szerették, emlékezzenek rá ezen a szomorú évfordulón.

A gyászoló család

Csillagok között te ott lebegsz, szívünkben megmaradt a fájdalom és a szeretet. Fájó szívvel emlékezünk március 13-án, halálának második évfordulóján

Molcán Jánosra

(Komárom).

Örökké gyászoló felesége, kislia és szerettei.



Búcsúzó nélkül mentem el 82 évesen. Tudtam, ha elmegyek, hiányozni fogok de az emlékek közt örökké ott vagyok. Gondoljatok rám, kiket úgy szerettem, ma egy éve annak, hogy a sírban fekszem. Azóta, kik síromra hordják a virágot, nevétek legyen még sokáig áldott. Fájó szívvel és könnyes szemmel emlékezünk március 19-én, halálának első évfordulóján szerett halottunkra,

özv. Fónod Károlyné,
szül. Beke Eszterre

(Lakszakállás).

Fájó szívvel őrizzük emlékét.

Lánya Janka, veje Sándor, testvérei Jolán és Imuska, a Füssy család, Csémi család és Marcsek család.



Mély fájdalommal emlékezünk halálának 2. évfordulóján, március 19-én drága édesanyánkra

Michalická Máriára

szül. Tóth

(Gúta).

Emlékét örökké őrző lánya Marika és unokája Évike.



Fájó szívvel emlékezünk március 19-én halálának első évfordulóján

Otyepka Józsefre
(Komárom).

Aki ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

A gyászoló család



Fájó szívvel emlékezünk a drága jó édesanyára és nagymamára,

Tar Máriára
(Komárom)

halálának 5. évfordulóján. Aki ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét őrző családja

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk drága halottunkra,

Forró Károlyra

(Gúta)

március 19-én, halálának 5. évfordulóján. Aki ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

Emlékét őrző családja



Március 13-án halálának 4. évfordulóján fájtó szívvel emlékezünk drága jó, szeretett édesanyánkra

özv. Vajda Máriára
(Gúta-Császtza).

Fia József és Péter családjukkal.

A Primera

Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/7771 643

gazdabolt

Rendkívüli ajánlatunk:
Különféle minőségi vetőburgonyal

Alma-, körte- és őszibarack nagy választékban!

tisztelettel értesíti vásárlóit, hogy átépített üzletházának gazdag áruválogatás mellett új szolgáltatást is bevezetett! **A vevő igényei alapján a fóliát méretre vágjuk és célgépünkkel összevesszük!**

* permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás * kerti szerszámok * kigépek * kerti bútorok *

GRATULÁLUNK

Névnapijokon szeretettel köszöntjük március 17-én Gertrúd, Patrik március 18-án Sándor, Ede március 19-én József, Bánk március 20-án Klaudia március 21-én Benedek március 22-én Beáta, Izolda március 23-án Emőke nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Gútán: László Marián és Szulcsányi Denisza.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a marcelházi Sebők Ádám, a bajcsi Habenicai Lajos, a gútai Kocsis Martin, a keszegfalvai Kocsi Markó, az issai Márton Vivien, a szentpéteri Csengel Erik, a bátorkeszi Kelemen Ádám, a perbeti Jávorka Cynthia, a dunaradványi Sándor Mátás, a komáromi Roštás Róbert, Feszty Borbála, Almási Viktória és Molnár Bence Tamás.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre fuvartak sorainkból: a gútai Farkas Rudolf (55 éves), Nagy Zoltán (47 éves), Kovács Péter (53 éves) és Berecz Mór (81 éves), a kisszigeti Nagy Jenő (74 éves), az ógyallai Nagy Richárd (27 éves), Iró Teréz (72 éves) és Sládek János (76 éves), a komáromi Giesz Margit (83 éves), Kucska János (58 éves), Kovács Péter (53 éves), Mikó Emília (80-éves), Zuck Margit (53 éves), Prezmeczky Mária (80-éves), Veres Irma (62 éves) és Mészáros Imre (62 éves), a lakszakállasi Molnár Terézia (79 éves), a nemesócsai Halász Lúcia (74 éves) és a dunaradványi Patkán Béla (75 éves).

Emléküket megőrizük!

BRIGETIO

Pohrebníctvo - Temetkezés
Komárno, Mederská 30
(a Honda autózsalon mellett)

NON STOP

Tel.: 0819/7731 000
mobil: 0903 556 868

* SPORT * Sport * SPORT * Sport * SPORT *

LABDARÚGÁS

III. liga, nyugati csoport
Párkány - KFC 2:0 a bajnokság 17. fordulójában. A 17. forduló után Komárom 19 ponttal a 14. helyen áll.

V. liga, F csoport

A 16. forduló eredményei:
Pohronský Ruskov - Újgyalla 2:0, Naszvad - Komját 1:1, Szógyén - Perbete 4:0, Hronské Klačany - Bátorkeszi 2:1

A bajnokság állása:

Nagyölvéd	16	12	2	2	51:13	38
Cajkov	16	8	4	4	23:13	28
Szógyén	16	8	2	6	39:30	26
Bánov	16	8	2	6	25:25	26
Hr. Klačany	16	7	4	5	34:27	25
Szímó	16	8	1	7	36:30	25
Naszvad	16	7	2	7	25:28	23
Velké Lovce	16	7	2	7	23:29	23
Ipolyság	16	6	4	6	17:18	22
Bátorkeszi	16	7	1	8	26:39	22
Újgyalla	16	7	1	8	22:39	22
Alsópél	16	6	3	7	20:25	21
Komját	16	6	2	8	36:22	20
Palást	16	5	2	9	23:39	17
Oroszka	16	5	1	10	20:24	16
Perbete	16	4	1	11	10:29	13

IV. liga, Nyitrai csoport

A 16. forduló eredményei:
Ógyalla - Verebély 0:0, Gúta - Hul 3:1, Horná Kráľová - Imely 0:0
A 16. forduló után Ógyalla az 5. helyen áll 27 ponttal, Gúta a 9. 23 ponttal és Imely a 11. 23 ponttal.

Területi bajnokság

A 16. forduló eredményei:
Martos - Szentpéter 1:3, Keszegfalva - Nemesócsa 3:4, Duna FK - Vágfüzes+Kava 0:2, Madar - Órsújfalu 1:0, Hetény - Marcelháza 1:3, Csallóközarányos - Lakszakállas 5:0, Path - Szilos 1:2, Nagykeszi - Búcs 1:2

A bajnokság állása:

Path	16	11	2	3	33:16	35
Nemesócsa	16	9	3	4	42:23	30
Marcelháza	16	9	3	4	40:25	30
Madar	16	9	2	5	37:25	29
Lakszakállas	16	9	2	5	35:24	29
Aranyos	16	8	4	4	38:33	28
Szentpéter	16	8	3	5	37:27	27
Búcs	16	8	2	6	39:30	26
Keszegfalva	16	7	2	7	34:28	23
Szilos	16	7	2	7	35:29	23
Nagykeszi	16	6	2	8	20:40	20
Hetény	16	5	3	8	23:25	18
Órsújfalu	16	5	2	9	18:35	17
Duna FK	16	4	2	10	18:33	14
Vágfüzes+Kava	16	4	2	10	19:39	14
Martos	16	1	0	15	13:49	3

KÉZILABDA

Női I. liga

Csallóközarányos - Bánovce 27:24 az extraligába való feljutásért. Így Csallóközarányos az 1. helyen áll 5 ponttal.

ASZTALITENISZ

Férfi IV. liga

Léva B - Komáromi Ipariskola 7:11 a 7.-10. helyért, Komáromi Pokrok - Nyitrai Kynek 12:6 a 11.-14. helyért

Férfi V. liga B csoport

Léva C - Komáromi Pokrok B 8:10 a 11.-14. helyért.

SPORTOLÓK FIGYELMÉBE!

Március 25-én vasárnap, 13.00 órai kezdettel

EMLÉK FUTÓVERSENYT rendezünk a komáromi Holtvágón elhunyt sportolóink: Balatoni József (triatlon, futó), Urban Eduard (triatlon), Egyed Július (búvár), Tovariš Jindřich (futó) és Pápeš Ľudovít (kajak-

kenu) tiszteletére, 3- ill. 6-kilométeres távon.
Mindenkit szeretettel várunk!

RÖPLABDA

Női II. liga
Komáromi Röplabda Klub - Nyitra 1:3 és 3:1 -bd-

KÖSZÖNTŐK

Március 14-én ünnepelte 40. születésnapját



özv. Kovács Béla
Bátorkeszin.

E szép ünnep alkalmából sok erőt és egészséget kíván élettársa Marika, leánya Nelli és Veroni, fia Béla és Imi, továbbá Marika, Peti és unokái Tibike és Marika, akik sokszor csokolják a drága nagypapát.

Március 14-én ünnepelte 70. születésnapját

Dubán Ernő,

a szeretett férj, édesapa, nagyapa és dédnagyapa. Ez alkalomból sok szeretettel köszöntjük, kívánunk sok jó egészséget és boldogságot..

Szeretettel családja



Március 19-én ünnepli 70. születésnapját

Csóka Mária
szül. Farkas

Csallóközarányoson.

E jeles nap alkalmából kívánunk boldog születésnapot, erőt, egészséget testvérei, fia Lajos, menyé Ildikó, unokái Réka és Ildikó.

CK KOALA TOURS kft.

Nádor utca 16. 945 01 Komárno
Telefon: 0819/7732 735, Fax: 0819/7732 736

Kínálatunkból:

* kirándulások: repülőgéppel, autóbusszal vagy saját közlekedési eszközzel

5-10 %-os árengedmény március 31-ig
Egyes kirándulásoknál gyermekeknek 12-15 éves korig ingyenes ellátás és szállás!



Utazások Spanyolországba, Törökországba, Krétára, Rhodosra, Chalkidiki, Mallorcára, Horvátországba, Crna Gora-ba, Olaszországba, valamint hazai kirándulások és nyaralások előjegyezhetőek!

Autóbúskirándulások Komáromból:

- * Spanyolországba - félpanziós ellátás, autóbussz június 3-tól 13-ig 7 601 korona június 10-től 20-ig 8 181 korona
- * Zadar - Zadar szálló, félpanziós ellátás, autóbussz, biztosítás június 18-tól 25-ig 6 530 korona
- * Baska Voda - bungallók, félpanzió, autóbussz, biztosítás június 18-tól 25-ig 7 030 korona
- * Róma - május 10-től 16-ig 7 370 korona
- * Alpesi mesék - május 17-től 20-ig 5 490 korona
- * Bécs - Schönbrunn - április 7-én 460 korona

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.: 0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Gyóri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/7731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP. Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi Indexszám: 492 11